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Ficha 

Técnica

I. DESCRIPCION GENERAL

Tipo de Investigación Cuantitativo- descriptiva.

II. DESCRIPCION DE LA MUESTRA:

Nivel Socioeconómico Alto 10% Medio 30% Bajo 40% Marginal 20%

Genero Femenino 50% Masculino 50%

Edad 18-24   15%    25-34 30%    35-44 30%    45-55 15%    

Mas de 55 10%

Zona de residencia Urbana 70% Rural 30%

Metodología Para el presente estudio se diseñó una muestra de 1206 

encuestas validas recogidas  mediante el método de  

entrevistas en hogares utilizando un  muestreo 

probabilístico poli-etápico, con un marco geográfico 

hasta la selección de la vivienda y la  selección del 

sujeto por cuota.

Tiempo de aplicación Agosto 23-25 2019

Reporte NO Respuesta 1984 hogares abordados / 1206 Encuestas Validas

III. SOFTWARE UTILIZADO

Levantamiento TECHNEOS SPSS ENTRYWARE SUITE 3.0 (handheld

computer based data collection software)

Procesamiento PASW STATISTICS 19.0 (SPSS)



¿Cree usted que las cosas en el país van en dirección correcta o equivocada?

Percepción general sobre la Situación del país
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¿Cree usted que las cosas en el país van en dirección correcta o equivocada? 

Según  Región

Percepción general sobre la Situación del país



Costo de la Vida   \ Bajos Salarios \

Pobreza 
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personalmente
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Evaluación del Gobierno Actual: Nivel de Aprobación

46.0%

52.0%

2%

En general, Si Usted tuviera que decidir entre 

aprobar o desaprobar,  la forma en que se esta 

conduciendo el Gobierno.

Aprobacion por Región GSD NORTE SUR ESTE

Desaprueba 60% 44% 58% 48%

Aprueba 38% 54% 35% 49%

NS\NR 2% 1% 6% 3%

5.1

1.0 3.0 5.0 7.0 9.0

Si le fuera a dar una nota 1 al 10,
donde 1 es la puntuacion mas

baja y 10 la más alta, de cómo ha
conducido el gobierno en este

2do periodo, ¿Qué nota le daría?



Valoración del Gobierno Actual:  

Percepción Logros y Debilidades

33%

22%

12%

12%

5%

2%

3%

3%

8%

Educación / Aplicación 4%

Sistema 911

Visitas sorpresa

Obras publicas: Carreteras, avenidas

Energía Eléctrica / Disminución de
apagones

La Barquita

Ayudas a la juventud

Teleferico SD

NS/NR

¿Cuál cree usted que es el logro principal del 
gobierno de Danilo Medina?

34%
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Corrupción del gobierno / Impunidad

Inseguridad Ciudadana

No control costo canasta \ Pobreza

Manejo del caso ODEBRECH

Dejar funcionarios viejos\ Ineficientes

No generar empleos suficientes

Solo se concentra en la educación

Aumento Pobreza

Promesas incumplidas

Descontrol inmigración haitiana

Estado  Salud pública

Falta de comunicación / No habla…

Resto

¿Cuál cree usted que es el principal fracaso/fallo 
del gobierno de Danilo Medina?



Valoración del Gobierno Actual:  

Percepción de la situación  General país, 

Economía local y Principales problemas

PERCEPCION SITUACION Peor Igual Mejor Diferencial

Situación General País 48% 35% 17% -21%

Situación Económica Localidad 39% 41% 20% -19%

Situación Económica personal y de  su Familia 38% 35% 27% -11%

Diferencial:  % Peor - %Menor

Acontinuación le voy a leer algunas situaciones. En cada caso, por favor dígame si Usted considera  que en la actualidad es Mucho 

mejor, Mejor, Igual o Peor que hace 12 meses…. (LEER SITUACIONES)

Peor Igual Mejor DIFERENCIAL

SALUD PUBLICA 35% 33% 32% -3%

EDUCACION 15% 19% 66% 51%
EMPLEO 53% 32% 15% -38%

DELINCUENCIA 78% 13% 9% -69%

CORRUPCION 69% 21% 9% -60%
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La vicepresidenta de la república

La junta central electoral

El alcalde de su municipio

El Gobernador de su provincia

Los diputados

La oposición

La Suprema Corte de Justicia

Senadores

Ministros y funcionarios del gobierno actual

Las altas cortes

Desaprueba

Aprueba

NC\NS

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que esta haciendo...?

Nivel de Aprobación diferentes entidades



3.7%

19.6%

26.5%

31.9%

9.8%
8.5%

Mucho peor Peor Igual Mejor Mucho mejor NS/NR (NO
LEER)

Pensando en el futuro, en los próximos gobiernos, el país 
en sentido general está...

6.9%

24.1%

34.7%

27.1%

5.0%

2.3%

Mucho peor Peor Igual Mejor Mucho mejor NS/NR (NO LEER)

Piensa Ud. que en lo que queda del actual  gobierno, al final, el 
país en sentido general estará...

31%
32%

23%

42%

Percepcion positiva  hacia el futuro



Declaración membresía y Simpatía  hacia los Partidos Políticos

64%
4%

32%

Militancia Politica 2014

61%14%

25%

Militancia Politica 2015

64%

20%

16%

Militancia Politica 2016

57%29%

14%

Militancia Politica  Marzo  2018

Simpatizante, 
55%

Independiente, 
30%

Miembro, 15%

Militancia Politica MARZO  2019

Simpatizante, 
50%

Independiente
, 35%

Miembro, 15%

Militancia Politica AGOSTO   2019



¿Con cuál de los partidos políticos diría Usted que siente, de manera personal, más simpatía o con el 

que tiende a estar más de acuerdo?

Posicionamiento Partidos: Simpatía  Partidista
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0.1%
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0.6%

0.7%
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1.9%

36.0%

52.9%

Ninguno (NO LEER)

NS/NR (NO LEER)

Fuerza Nacional Progresista (FNP)

Pais Posible (PP)

Partido de la Esperanza Democratica (PED)

Partido Quisqueyano Democrata (PQD)

Frente Amplio (FA)

Alianza por la Democracia (APD)

Dominicanos por el Cambio (D por C)

Partido Reformista Social Crisitiano (PRSC)

Alianza Pais (APAIS)

Partido Revolucionario Dominicano (PRD)

Partido Revolucionario Moderno (PRM)

Partido de la Liberación Dominicana (PLD)



Posicionamiento Partidos:  Voto Partidista

Pensando en las elecciones, Independientemente de sus simpatías por candidatos, ¿por cuál 

partido votaría usted?
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PRSC

APAIS

Otros
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Ninguno

NS/NR (NO LEER)

PRM

PLD
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Margarita Cedeño

Danilo medina

Leonel Fernandez

Luis Abinader

David Collado

Gonzalo Castillo

Hipolito Mejia

FAVORABLE DESFAVORABLE NC\NR

Favorabilidad Liderazgo Político
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36%

37%

26%

36%

Francisco Dominguez Brito

Andres Navarro

Guillermo Moreno

Reinaldo Pared Perez

Ramfis Trujillo

Temistocles Montas

Radames Segura

Carlos Amarante Baret

Wellington Arnaud

Maritza Hernandez

Melanio Pared

Manuel Crespo

FAVORABLE DESFAVORABLE NC\NR

Favorabilidad Liderazgo Político



Danilo Medina, 
34%

Leonel Fernandez, 
54%

NS/NR (NO LEER), 
12%

Hablando de los líderes políticos de la Republica Dominicana, ¿a quién Ud. 
DEFINIRIA como el "líder" del PLD?

Hipólito Mejía, 
27%

Luis Abinader, 
62%

NS/NR (NO LEER), 
10%

¿Y quién es para Ud.  el "Líder" del PRM?

Atribución principal Liderazgo Político:   PLD y PRM



Nivel de confianza en Modalidad Voto Electrónico

¿Qué tanta confianza tiene Ud. en la modalidad de voto electrónico que 

implementará la Junta Central Electoral para las elecciones del 2020?

21.5 19.3

30.3

20.8

8.1

Nada de confianza Poca confianza Algo de confianza Mucha confianza No conozco la
modalidad de voto

electrónico

51.1%40.8%



Elecciones Primarias :  Nivel de Conocimiento 

25.4%

35.0%

11.1%
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S

E

NO

¿Qué tanto conoce o ha oído hablar sobre el tema relativo a la 
celebración de primarias abiertas? Según Región

Mucho

Algo

Poco

Nada

28.0%

41.0%

19.0%

12.0%

Nada Poco Algo Mucho

En sentido general ¿Qué tanto conoce o ha oído 
hablar sobre el tema relativo a la celebración de 

primarias abiertas que algunos partidos  
celebrarán en Octubre del presente año para 

escoger sus candidatos?

69%



Elecciones internas PRM:  Preferencia candidatos

Si Usted fuera a votar en las elecciones internas de los partidos para elegir quien será el 

candidato por ese partido en las presidenciales de Mayo del 2020. 

¿Por quién votaría Ud. para que fuera candidato por el PRM a la Presidencia de la 

República?  (ESPONTANEO)

75%

14%

5%

1%

6%

Luis Abinader

Hipólito Mejía

David Collado

Wellington Arnaud

No Sabe

Solo Miembros



Elecciones Primarias PLD:   Preferencia candidatos

69.0

12.0

2.0

1.0

1.0

.7

.3

.0

.0

.0

.0

14.0

Leonel Fernández

Gonzalo Castillo

Francisco Domínguez Brito

Andrés Navarro

Maritza Hernandez

Reynaldo Pared Pérez

Melanio Paredes

Temistocles Montas

Radhames Segura

Carlos Amarante Baret

Manuel Crespo

NS/NR

Si Usted fuera a votar en las elecciones internas del PLD para

elegir quien será el candidato por ese partido en las presidenciales

de Mayo del 2020. ¿Por quién votaría Ud. para que fuera candidato

por el PLD a la Presidencia de la Republica? (ESPONTANEO)
*Muestra General

40%

14%
20%

26%

No votara en primarias del
PLD

No muy probable Algo probable Muy probable

¿Qué tan probable es que Ud. vaya a votar 
en las primarias del PLD?

Se consideran alguna probabilidad de voto en las primarias del PLD (46%) 

46%



Imaginario Ganador: PLD Candidato a la presidencia en el 2020

Entre todos los potenciales candidatos del PLD,  ¿cual de ellos considera  Usted que resultara  candidato a la 

presidencia en las elecciones de Mayo del 2020?

22.5

.1

.1

.2

.3

.4

.6

1.9

2.1

2.3

8.2

61.3

NS/NR

Calos Amarante Baret

Melanio Paredes

Radhames Segura

Temistocles Montas

Manuel Crespo

Reynaldo Pared Pérez

Maritza Hernandez

Andrés Navarro

Francisco Domínguez Brito

Gonzalo Castillo

Leonel Fernández



Imaginario Ganador: PRM Candidato a la presidencia en el 2020

Entre todos los potenciales candidatos del PRM,  ¿cual de ellos considera  Usted que resultara  

candidato a la presidencia en las elecciones de Mayo del 2020?

63.4

13.7

6.7

.2

16.0

Luis Abinader Hipólito Mejía David Collado Wellington Arnaud No Sabe



Imaginario Ganador Presidencia 2020

44.2

31.8

5.7 5.6

.8 .6 .4 .4 .4 .2 .2 .2 .1 .1 1.2

8.1

Leonel
Fernández

Luis Abinader Gonzalo
Castillo

Hipólito Mejía David Collado Domínguez
Brito

Ramfis
Dominguez

Trujillo

Andrés
Navarro

Wellington
Arnaud

Radhamés
Segura

Guillermo
Moreno

Maritza
Hernández

Temístocles
Montás

Reinaldo
Pared Pérez

Ninguno NS/NR

Entre todos los potenciales candidatos,  ¿cual de ellos considera  Usted que tiene las 

mayores posibilidades de resultar electo Presidente de la Republica Dominicana en las 

elecciones de Mayo del 2020?



Escenarios  voto Presidencial 2020
Candidatos con mayor % reportado en Elecciones Primarias:

Luis Abinader vs Leonel Fernández

Leonel Fernández 
por el PLD

55%

Luis Abinader por 
el PRM

36%

Ninguno 
7%

NS/NR
2%

Si las elecciones presidenciales del 2020 fueran entre Luis Abinader por el PRM y Leonel Fernández por el PLD.  

¿Por quien votaría Usted?   



Preguntas:
contacto@asisaresearch.com


